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(D 水面と小孔の2点においてべルヌ

に添え字1を付け,小孔部の物理量,

1 2 P2
-Zι1、十一+ 8ん =-1ι2、十一'+ 8hユ
2 P 2 P

の式に下記の条件こ

P_=

トンの運動方程式より

h =hl -h2

を当てはめて式を整理し,小孔部の速度めは水平方向速度Uと等しいとすると

一戸戸・N戸j
の流体の運動量単位時間当た り

0

八P(hル・ph'・Pイ2tg1叶"・)}・飴(pgh・n)

イの定理を適用する。水槽上部の物理量

に添え字2を付けて表すと

下のように表せる

(3)水面部の運動量はゼロであるから,出口(小孔)と水槽上面(水面)

ける水平方向の運動量変化から流体に作用する力jを求めると

f・ 2旺(P8h-P')-0 *2豆(pgh-n)

となる。水槽に作用する力Fは流体に作用する力の反力であるから

F・ー〆*-21(P8h-n)

にお

(4)水槽から出ていく水の質量は

t・1匪jl
と表せるから ,

ー・-1-11
となる 、^ ニエ

0

ーーーN〒j"

泓=0

流量豆U,速度 1/から以

これらの物体を加速させる力は

任意の時間における水槽,台車,水の質量の合計は

,

本の症
,
、
ー)2



と表すことができる

F
a

ーー1(戸jl・ー・-1戸jl・

0 したがって ,

-2互(P8h-n)
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U)

ア.エネノレギー保存則dU十Pdp= d口が成り立つ。

イ. du = CI、・dr

ウ. PI/= Ror

エ. dg = CI,d7 + pdp = C,・dr + dψP)- pdp = CI,dr 十 Rodr - ydp

Pdp

り dq =(CI,+ RO)dr、 ^
,,

となる。一方, d口= C,drであるから,両者を係数比較して(CI +R =(

より, Mayerの関係式CP - C}・= R0を得る。

(2 )

ア

P

PB
B

PI

イ

"

等温過程で行った仕事砂BCは,

(CI・十 RO)d7'ー

ウ、 1 サイクノレの総仕事^魏よ,

定圧過程をぢえて

IP召C =1/pdp=R)r2jl^=凡)乃lnj・=凡)乃ln」窒=Ror21n-1

r、
1タ=印jc -PI(Pユー巧)=&乃10」・-RO(乃一η)

於

ユニ 過手呈AB, BCおよびCAのエントロビー変化をそれぞれSAB, SBCおよぴSCA

とするとエントロビーの定義式より

ン

(ω.鵤*L1チ→'、1チ師k心テ・*凡!イア゛4jゞ子・゜4・',"ゞ

(b)SBC =14 ^=jl、-dン十Cν1アー=&)上一五・十C11Z テー=Rolnプ・=Roh〕ー=1?olnテー

圃SCA =j4 ^=j11テ'dP十Cr1ア、テ・=RojⅡ一戸一+C^'1τ子=-Roln〒、-Cン伽ラ子=-cplnテ、

づ

サイクルであることより , SCA SAB SBCとしても求まる。

設問工の翁果よである力
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U)

ア.
砂砂
^=五ε一)".'.ε=^

隆五亙

ε'レ1P
ν=ー^ーヲ.'.ε=一νε=ー^

冱三ε

1 11,2ι
U=-1,1ε=^

イ

ウ.

応U-0

(2)

ア.

①

2

イ.露(ι一.)*三g1 →.・.dえ*応ι
dx "Ξ

σ=

2冱五

4ι一0紹

ウ.設問イの式①の両辺を積分する。
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(D

記方

角¥答

番号

ア

記号

18

(除去)

角羣答

番号

力

記号

24

({刃肖ID

イ

25

(成升お

角早答

番号

サ

12

(塑性)

キ

4

(研削)

ウ

3

(付力Π)

(2 )

シ

15

(鋳造)

ク

23

(研磨)

6

(バイ

こ二

解答欄

ト)

ス

5

(溶接)

(説明)

(a)「降伏点」ではなく阿単性限度」を越えると塑性変形が起こる。

(b)「最大荷重」から求められる応力は陌皮断強さ」ではなく「引張強さ」。

(d)炭素原子を固溶した「α鉄はフェライト」,炭素原子を固溶した「γ鉄はオー

ステナイト」。

ケ

9

(鍛造)

21

(フライス)

オ

( a)

X

セ

11

(溶射)

14

(プレス)

二1

( b )

X

27

(アディテ

イフ.マニュ

ファクチャ

リング)

ソ

( C ) ( e )

0 0

( d )

X

号記


